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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XXXIII. —  Izdan in razposlan dne 3. julija 1870.

8S.
Razglas minister st va za ti nam e od 20. junija 1870.

da se je  na Dediškem kolodvoru na Sleškem napravila velike colnije ekspozitura.

Ko se je  po železnici ob desnem bregu reke Odre zavela vožnja preko deželske meje 
do Dedič v Boguminskem uradnem okraju na Sleškem, kjer se stika s c. kr. priv. severno 
železnico cesarja Ferdinanda, postavila se je  v Dedicah ekspozitura Belske velike colnije 
II. razreda, kateri se je  s pravicami velike colnije II. razreda vred dala tudi oblast, poprije- 
mati se okrajšanega colnega ravnanja (z  napoveduieami) po propisu od 18. septembra 1857 
(Drž. zak. št. 1 7 5 ,  stran 4 9 4 ) ,  kakoršno je  zapovedano za blago voženo po železnicah, ter 
izročil nadzor na popotnike. Ta ekspozitura je  dne 22 .  junija 1 8 7 0  svoje delovanje 
začela.

■ lo lz g e th il l l  s. r.

8«.
Ukaz iiiiiust<Tstva za trgovino od 29. junija 1870,

da se tarifa telegrafskega edinstva zniža.

V zvršbo pogodbe o telegrafskem edinstvu sklenjene v Baden-Badenu dne 25. oktobra 
I 8 6 8 ,  čl. 5 in ti (Drž. zak. od 1. 1 8 7 0 .  št. 5 9 )  in po dogovoru s kralj, ogerskim mini- 
sterstvom za kmetijstvo, obilnost in trgovino daje se na znanje, da se bodo počenši od 
I. julija 1 8 7 0  pristojbine (takse) za telegrafiranje poslanic (depeš), katere se na avstrijsko- 
ogerskih telegrafskih postajah ali š taci ja h oddajo ter so namenjene v kako štacijo k telegrat- 
skemu edinstvu štetih držav, t. j. v deželo badensko, bavarsko, nizozemsko, severnonemsko 
zvezo in v deželo virtemberško, kakor tudi na Luksemburško, po teh le načelih računi le.

Računu telegrafske pristojbine jemlje se vsegdar za podlogo enostavna (enoguba) 

poslanica, t, j. poslanica, ki nima čez 2 0  besed.

(  S l o v e n i t o b .  )  .



Taksa, ki gre od enostavne poslanice, poskoči za polovico pri vsaki deseterici besed, 

kolikor jih poslanica več ima.
Da se odpravnina najde, razdeljeno je  vse edinstveno ozémljije na čveterokotne plo

ščadi.
Napravijo se te ploščadi s tem, da se vsaka širokostna stopinja na p e t ,  in vsaka dol— 

gostna stopinja na tri enake dele razdeli in skozi delišča potegnejo poldniki in soravniki, 
po čemer postane po 15 čvetorokotij, katera se imenujejo taksni kvadrati.

Odpravnine za enostavne poslanice od dvajset besed je  :
a )  4 0  kr. avstr, veljave, če se poslanica pošilja mej štacijami istega taksnega kvadrata 

od štacije do š tac i je , ali od teh do takih štacij, ki leže v osem kvadratnih vrstah 
(taksnih čve terokotjih) , katere tist taksni kvadrat najbliže obdajejo, če se odvzame
tistih 4 0  kvadratov, ki leže zunaj kroga v ta taksni kvadrat vpisanega (1. pas) ;

b) 8 0  kr. avstr, veljave, če se poslanica odpravlja mej štacijami enega taksnega kvadrata 
in vsemi drugimi.štacijami, katere leže zunaj okrožja ad a) (II. pas.)

Pretiš s. r.

8 7 . 
ministerstva za trgovino od 29. junija 1870.

da se notranja telegrafska tarifa zniža.

Dodatno k ukazu od 11. marca 1 8 7 0  (Drž. zak. št. 2 7 )  daje se na podlogi najviše 
odloke od 2. marca 1 8 7 0  po dogovoru s kralj, ogerskim ministerstvom za kmetijstvo, obrt-  
nost in trgovino na znanje, da se pri ra cunj e nji taks za telegrafske poslanice, katere si tele
grafske štacije avstrijsko-ogerske monarhije mej saboj pošiljajo, počenši od 1. julija 1 8 7 0 ,

prvi pas sè 4 0  krajcarji pristojbine raztegne na 2 5  milj.
Pasovi se merijo tako, kakor pri korespondenci.)"! telegrafskega edinstva.

Glej dotični zgornji ukaz od istega dne.
Pretiš s. r.


